
  
 
 
Ifjabb Rangának minden új, a lendület a régi 
 
 

Új autó, új kategória, új navigátor, új csapat. Csak a pályák többsége volt a régi 
ifjabb Ranga László számára az Eger környékén rendezett első futamon. A Szuper 
1600-as kétkerékhajtású Ignis után egy N-csoportos négykerékhajtású Mitsubishi 
Lancer EVO IX-t irányított az idénynyitón az ifjú tehetség. Az anyósülésen Czakó 
Janeket az a Benkő András váltotta, aki az elmúlt évi Mikulás ralin Turán Frigyesnek 
navigált, és meg is nyerték a versenyt.  

Az ifjabb Ranga – Benkő páros óvatosan kezdett, és az első gyorsaságin a 10. 
időt autózta az N-csoportban, illetve az N/4-ben. A folytatásban viszont nagyobb 
sebességi fokozatra kapcsoltak, és ennek eredménye lett az N/4, és az N-csoport 6. 
helye, az abszolútban pedig a 18. pozíciót csípték el, ami bíztatónak tűnik a 
folytatásra nézve. 

 
Ifjabb Ranga László: 
 
„Mindkét nap tulajdonképpen egy teszt volt. A futam előtt ugyan kipróbálhattuk a 
Mitsubishit Kővágószőllős környékén, ám egy új autó esetében az igazi teszt maga a 
futam. Új gumikkal versenyeztünk, a Michelin BF Goodrich abroncsaival, és nem volt 
velük gond. A pályákon - főként a második körökben - helyenként sok volt a 
felhordás, ezért nem lehetett az ideális íven menni. Ennek dacára a köpenyek jól 
vizsgáztak, és kalandmentes kilométereken vagyunk túl.  
Az autó abszolút jól kezelhető volt, szenzációs érzés vezetni, viszont sok még a 
tanulnivalónk. A Mitsubishi EVO IX számtalan beállítási lehetőséget kínál, és sok-sok 
tapasztalat, rutin szükségeltetik az optimális beállításhoz. Szokatlan volt a 
négykerékhajtás, és a turbó, mert a gép minden gázadásra keresztbe állt. Ettől 
függetlenül nagyszerű érzés a lóerőket megzabolázni. A korábbi autóimhoz képest 
ennek sokkal komolyabb a fék- és a hajtásrendszere is.  
27 páros indult a kategóriában, és a 18 célba érkezőből a 6. helyen végeztünk. 
Bíztató, hogy néhány gyorsasági szakaszon csupán 1-2 másodperccel maradtunk el 
az élmezőnytől. Úgy érzem, van keresnivalónk az N-csoportban. És persze 
tanulnivalónk is, de a Miskolc rali előtt azon leszünk, hogy egy teszt beiktatásával 
csökkenjen a „tananyag.”     


